
Ata da 4ª sessão EXTRAORDINARIA do 2º período legislativo realizada no 

dia 01 (um) de outubro de 2019. Ao primeiro dia do mês de outubro do 

ano de dois mil dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus, havendo numero legal para deliberações, para esta sessão 

extraordinária convocada que foi pelo Poder Executivo para apreciar 

matérias do interesse da população e  dos servidores municipais, o 

presidente da Câmara Municipal vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim abriu a sessão, invocando a proteção de Deus e sugeriu aos 

presentes que ficassem de pé para ouvir a execução do Hino do Município 

de Pacajus, após este ato o Sr Presidente mandou que a secretária da 

Câmara Vereadora Helania Maria Lourenço Bezerra lesse a ata da sessão 

anterior a qual depois de lida submetia ao plenário foi aprovada. 

Continuando os trabalhos o Sr presidente a pedido do vereador Jairys 

Dantas, um minuto de silencio em homenagem póstuma as pessoas 

abaixo relacionadas falecidas recentemente: João Batista (João Belo), 

Hermínia Alves e Eduardo Araripe Pontes. Após este ato o Sr presidente 

convidou o Sr Prefeito que havia enviado ofício solicitando um espaço na 

sessão para se dirigir aos servidores municipais previamente escrito, os  

secretários municipais que estavam presentes a sessão para adentrarem 

ao plenário. Darlan Cosmo, José Carlos, Marta Menezes, Karine Nogueira e 

o vereador licenciado Cassio do Banguê. Continuando os trabalhos o Sr 

Presidente mandou que a Secretária Helania Lourenço lesse a pauta da 

sessão, constante de seis projetos, objetos desta convocação 

extraordinária de números: Projeto de Lei Nº27/2019, que reajusta o 

vencimento de servidores públicos municipais; Projeto de Lei Nº37/2019, 

dispondo sobre reajuste do vencimento básico que ocupam cargo Guardas 

Municipais Civis lotados na Secretária de segurança Pública; Projeto de Lei 

Nº 50/2019, dispondo sobre o programa de bolsa de estudo para 

estudantes do município de Pacajus; Projeto de Lei Nº52/2019, alterando 

a lei Municipal N°574/2019; Projeto de Lei Nº 53/2019, que dispõe sobre a 

remissão de créditos tributários. Continuando o Sr Presidente, após a 

leitura da pauta se dirigindo as comissões Permanentes da Casa, os seus 

pareceres verbais a cerca das respectivas matérias ora apreciadas, e lidas 

apenas o projeto de lei nº52/2019, a comissão de legislação o Presidente 

não acompanha o voto do relator. Antes de submeter estas matérias as 



discursões o Sr Presidente parabenizar os colegas vereadores e vereadora. 

Em seguida o Sr Presidente concedeu a palavra ao Sr Prefeito, onde o 

mesmo se reportou a todos os projetos ora discutidos, fazendo análise de 

cada um desses projetos e continuamente os colocou em discursão final e 

votação, ocasionando debates, porém em primeiro lugar o projeto 

27/2019, submetido a discursão final e votação, aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo o Sr Presidente colocou em discursão final o 

projeto 37/2019, houve debates , referentes a matéria, ensejando que o 

Sr Presidente submetesse a votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi colocado em discursão o projeto de lei nº 50/2019, após os 

debates, colocado em votação foi aprovado por unanimidade; em seguida 

foi colocado em discursão final e votação o projeto de lei nº 51/2019, e ao 

final após os debates, colocado em votação aprovado por unanimidade 

inclusive o voto do Presidente a pedido dele. Continuando o Sr Presidente 

colocou em discursão o projeto de lei nº 52/2019, a comissão de 

Legislação o Presidente já havia sido contrário, no momento da discursão 

o relator acompanhou o Presidente sendo contrário o parecer. 

Continuando a discursão e votação obteve o seguinte resultado:7 (sete) 

votos contrários e 08 (oito) votos favoráveis a sua aprovação, afinal 

submetidos a discursão final, o projeto de lei 53/2019, houve debates e ao 

final foi submetidos a votação, aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais nada a tratar e encerrou e suspendeu a sessão para que fosse 

lavrada a ata. Reiniciado os trabalhos o Presidente encerrou a sessão. E, 

para constar eu Gilberto Conrado de Sousa Secretário adoc designado 

para secretariar os trabalhos lavrei esta ata, a qual ainda nesta sessão será 

lida discutida aprovada e assinada por mim, pela Secretária executiva e 

pelo Presidente. Sala das sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 01 

de outubro de 2019.   

 


